



■再里爾（右六）及拿督巴瑪納登（左五）為檳州供水機構團隊打氣。

再里爾：制水區備水戰 各州水槽車再援檳

（威南24日讯）槟州交通及基本设施委员会主席再里爾行政议员指出，除了在战略地区布署各式大水箱，各州水务公司也在这次计划性断水前来槟州支援，体现了全国各供水公司和槟州之间的合作精神。

他说，槟州供水机构准备逾100个2000公升的水箱、71个容量2万4000公升的移动水箱和23个5万公升的巨型水箱，依据需求在各区置放。除了雪州的12辆水槽车，吉兰丹、登加楼、彭亨、柔佛、吉打、霹雳等水务公司也都派水槽车和团队赶来支援，加上槟州供水机构，一共有80辆水槽车候勤。

他说，当局首要关注的是断水超过48小时的

区域，包括医院、洗肾中心等单位，保障这些机构的服务不受影响。有了上次的经验，当局已经知道什么地区比较缓慢恢复供水，这次会更有系统地运营和提供援助。

“除了各州水务公司，各区州议员和志愿消防队也很仗义协助，希望一切备战措施顺利进行，而水槽车已经开始往水箱注水。”

关注Mukim5末端区

再里爾今日在峇都交湾槟州体育馆为由80辆水槽车组成的车队主持挥旗出发仪式。这些水槽车将按计划间隔性为水箱注水和补水。

针对威南“制水黑区”Mukim 5的情况，再里爾说，他们这次确

实会特别关注威南区域，尤其是Mukim 5。

“除此之外，西南区也是末端区域，也就是说在供水管道的最后端，最晚才能得到水。因此，这次我们的重点会放在这里。我认为威北、威中和东北这些区从规划上来说，应该会更早恢复供水。”

他提醒受影响的用水户，根据其具体位置储存足够的水，以备在计划性供水中断预计持续时间内使用。

槟州计划性供水中断(SWSI)将于25日晚上10时开始实施。

这次制水将影响到槟州所有5个县共34万1708个用水户。制水范围和持续时间，主要与双溪赖滤水厂将进行局部停运16小时有关。

13萬用戶24小時內復水

槟州供水机构拿督巴瑪納登指出，该机构设下的供水恢复进度目标，在24小时内恢复40%供水（至26日晚上10时），涵盖威北、威中及东北县的13万6683个受影响用户；在48小时内恢复88%供水（至

27日晚上10时），涵盖威南和西南县大多数受影响用户（16万3502户），以及在60小时内全面恢复100%供水（至28日早上10时），涵盖威南和西南县处于水管末端(EoL)及地势较高地区的其余4万

1523个用户。

他说，当局将会尽力在预定时间完成水管工程，并呼吁最先恢复供水的地区，可以使用原先储备的水，让供水可以更快输送到末端地区给用户。

出席者包括国家水务委员会北马区主任基多。（CSH）